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Bekiildési hataridé: 2022. januar 19.

Curie Matematika Emlékverseny
5. évfolyam lll. fordulo

2021/2022.
Feladat 1. 2. 3. 4. 5. 6. Osszesen
Elérhet6 | 14 pont | 6 pont 5 pont 7 pont 6 pont | 6,5pont | 44,5 pont
Elért
1. feladat 14 pont
1 2 X
@ - &
(5] 71 2309415678 | 2309415687 | 1234567890
A legkisebb szam, ami kirakhat6 ebbdl a 6
kartyabol, mindegyiket felhasznaljuk:
Gondoltam egy szamot, megszoroztam
12-vel, aztan hozzdadtam 54-et. Az 8 11 36
Osszeget elosztottam 6-tal, és 25-6t
kaptam. A szam
125:5+32-16-3:4= 45 21 41
-t - 6 6
RRSRE RRANE ERSERERRRR X <= x<l< X<z
2 1 0 1 2 x
Melyik szam el6jelét valtoztassuk meg,
hogy igaz legyen? 3¢és5 9 11
+3+5+7+9+11=13
Gondoltam egy 6tjegyli szamot. Ha mogé
irok egy 1-est, akkor a kapott hatjegyti
szam 3-szorosa annak a hatjegyli 42857 24857 12857
szamnak, amit gy kapok, hogy a gondolt
Otjegyli szdm elé irok egy 1-t. Ez a szdm:
Hanyan ették meg az 5 kg-os dinnyét, ha ) ) )
mindenkinek % kg jutott? oten negyen harman
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1 2 X
8 Ha ’5 db konyv %500 Ft-ba kertiil, mennyi 17500 12500 3500
az éara 7 ilyen konyvnek?
1 1 1
9. — Z Z
10 6 5
A beszinezett rész
71158
10. Melyik szam all az 10 20 40
utolso6 kartyan, ha a négy szam atlaga 10?
A szoba hosszisaga 5 m 5 dm, szélessége
11, | #m Magassaga 3 m. Hany m hosszd 16 m 19m 21m
szegoléc sziikséges a parketta koré, ha a
két ajtod szélessége Osszesen 3 m?
2
1. 3 Haal|bésdLa
12. Melyik a lehet a 1. 2. 3.
3. ~ C egyenes?
13. | 2kg+24dkg —50¢g-2 2,14 dkg 21,4 dkg 214 dkg
Az 1,3 ,4,5 szamkartyakbol olyan 4-
+1 | jegyl szamokat rakunk ki, amelyek-ben az 5 6 7
5 helyértéke szazas. ... ilyen szam van.
Megoldas:
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9 10. | 11. | 12. | 13. | +1
2. feladat 6 pont

a) Harom egymast kovetd természetes szam O0sszege 57. Melyek ezek a szamok?

b) Az alabbi szamkartyak koziil melyik haromnak az sszege 1?
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3. feladat 5 pont
Egy osztalyban 12-en tanulnak angolt €s 16-an németet. Az angolos csoport félévi atlaga 3, a
németes csoport atlaga 3,5. Mennyi az osztaly atlaga ezredre kerekitve?

4. feladat 7 pont
Egy téglalap oldalai 9 cm és 15 cm hossztiak. Mekkora lesz annak az alakzatnak a keriilete és
a tertiilete, ha mind négy sarkdbdl kivagunk egy-egy 8 cm keriiletii négyzetet?

5. feladat 6 pont
Mennyi karton sziikséges annak a doboznak az elkészitéséhez, amelynek alapélei: a = 3 dm;
b =2 dm és a magassaga: ¢ = 8 cm és a doboznak nem lesz fedele.

6. feladat 6,5 pont
Déri egy papirdobozban és egy fadobozba szeretne elhelyezni négy piros, harom fehér és két
z0ld kisaut6t. A papirdobozban négynél, a faladikaban 6tnél tobb autd nem fér el.
Hanyféleképpen helyezheti el a kilenc autot a két helyre? Hany esetben lesz mind a két helyen
csak két kiilonb6zo szinii auto?



